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Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Egy raktar négy ajtoval van biztositva. Az egyes ajtok nyitott allapotat logikai egyes jelzi (A,B,C,D).
Tetszélegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan kombinacids halozatot,
amely akkor végez riasztast, Y=f(A,B,C,D)=1, haanégy gto koziil barmelyik kett6 nyitva van!

(20 pont)

2. Allitsa 6ssze az alabbi szimulacids aramkort! A logikai elemek kimeneti logikai szintjeit allitsa be 0V és
5V értékekre! Az X bemenetre vezessen 100 kHz frekvenciaja, 50 % Kitoltési tényezdjii négyszogjelet O
V és 5 V logikai szintekkel. Végezze el az aramkor szimulacidjat a O-t6l 500 us-ig terjedé idében és
rgjzoltassa ki az X és Q jeleket az ido fiiggvényében! Mekkora kell, hogy legyen a C1 kondenzator
minimalis kapacitasa, hogy ne torténjen allapotvaltozas a Q Kimeneten az X jel minden felfutd élénél?

(15 pont)
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3. Allitsa Gssze probapanelen az alabbi dramkort! Az X bemenetre vezessen a jelgeneratorbél 100 kHz
frekvenciaja, 50 % Kitoltési tényezdjii négyszogjelet O V és 5 V logikal szintekkel! Kapcsolja be a
tapfesziiltséget! Figyelje meg az X és Q jeleket oszcilloszkoppal! Mely frekvencianal esik a Q jel
frekvencigja az X jel frekvenciajanak afelére?
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1. Jedan magacin je osiguran sa ¢etvoro vrata. Otvorenost pojedinih vrata se dojavljuje logickom jedinicom
(A,B,C,D). Pomocu proizvoljno odabranih logickih kola projektovati kombinacionu mrezu koja generise

alarm, Y=f(A,B,C,D)=1 kada su bilo kojadva vrata od ¢etiri otvorena.

(20 poena)

2. Sastaviti dole prikazano simulaciono kolo! 1zlazne logicke nivoe korisé¢enih logickih elemenata postaviti
na0Vi5V!H Naulaz X dovesti periodi¢nu povorku pravougaonih impulsa frekvencije od 100 kHz,
faktora ispune od 50 % , salogickim nivoima od O Vi 5 V. lzvrsite simulaciju kola za vremenski interval
od O do 500 us, i nacrtati signale X i Q u funkciji vremenal Kolika je minimalna kapacitivnost
kondenzatora C1 pri kojoj se vec ne desava promena stanja na izlazu Q za svaku uzlaznu ivicu signala X?
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(15 pont)

Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Na ulaz X dovesti iz generatora signala pravougaoni

signal frekvencije od 100 kHz, faktora ispune od 50%, sa logi¢kim nivoima od O V i 5 V! Ukljuciti
napajanje! Prikazati signale X i Q na osciloskopu! Kod koje frekvencije signala X ¢e frekvencija signala
Q pasti napolovinu frekvencije signala X?

(15 poena)
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